

Михаил Фёдорович Романов

Презентация к уроку
в 7 или 10 классах на тему
« Политическое развитие России в начале
17 века. Первые Романовы.»

Работу выполнила
Учитель истории и обществознания МОУ
«Селковская СОШ»

Сергиево-Посадского района
Московской области
Борисова Нина Петровна

План урока

1. Первые Романовы.
2. Земские соборы и Боярская Дума.
3. Органы исполнительной власти.
4. Соборное уложение 1649 г.



Кострома



Городъ Кострома. Святыя Ворота у Палать царя Михаила Ѳеодоровича. Отсюда провожали перваго царя на царствованіе въ Москву.

Первый русский царь из династии Романовых

■ **Михаил Фёдорович Ромáнов** (1596—1645) — первый русский царь из династии Романовых (правил с 24 марта 1613 года был избран на царствование земским собором 21 февраля 1613 года, что закрывало период Смутного времени Сын боярина Фёдора Никитича Романова (впоследствии — патриарха Московского Филарета) и боярыни Ксении Ивановны Романовой (урождённой Шестовой). Приходился двоюродным племянником последнему русскому царю из московской ветви династии Рюриковичей Фёдору Ивановичу.



Земский собор 1613 года



- На Земском соборе, открывшемся в Москве в январе 1613, был поставлен вопрос об избрании царя. В работе собора приняли участие представители духовенства, московского и провинциального дворянства, служилые люди по прибору, казаки, посадские люди и, вероятно, посланцы от черносошного крестьянства. Кандидатура Михаила Федоровича по инициативе и под давлением «вольного казачества», получила предварительное одобрение, подтвержденное затем в городах.



Трон Михаила Романова









Михаил Фёдорович Романов



Алексей Михайлович –сын царя Михаила

